

NØRRE LYNDELSE SOGN
REFERAT FOR MENIGHEDSRÅDSMØDE

Mødested:

Kirkesalen kl. 19.30 – 22.30

Fraværende:

Formanden:

1. (O) Efterretningssager
2. (O) Kirke – og præstegårdssyn den 10. maj fra kl. 13
3. (B+L) Samarbejdsaftale med entreprenør

Kassereren:

1. (O) Siden sidst

Kontaktpersonen:

1. (O) Siden sidst

Kirkevæрге:

1. (O) Siden sidst

Dag og år: 17. april 2012	Blad nr. 186 Formands initialer ANL
KL og RH	
<ul style="list-style-type: none">• RH sygemeldt, Jette Garde Christensen som suppleant kontaktes af NL og ANL• Møde i mr-foreningen den 13. juni	Enstemmigt vedtaget, med enkelt ændring
<ul style="list-style-type: none">• Orientering fra budgetsamråd• Fælles annoncering med resten af provstiet i forbindelse med orienteringsmødet i Kirkesalen den 12. sep. kl. 19.30• Næste budget samråd: den 5. sep.• Af hensyn til det kommende budget, bedes KK-udvalget få undersøgt om der er ekstraudgifter vedrørende kalkningen af kirken næste år. Alle udvalg bedes også overveje evt. ønsker inden næste møde.	
Den 14. juni afholdes personalemøde, bl.a. med henblik på at få udfyldt APV-skemaer.	
<ul style="list-style-type: none">• Ansøgning til biskoppen om lukning af kirken den 22. juli og 5. aug. indsendt.• Begravelse Danmark ønsker fremover at kirken sender regningen direkte til de pårørende• Reparation af kalk og disk.	

2. (D+B) Forslag om indkøb af headset og cd-afspiller til kirken, anslået pris ca. 10.000,-

Besluttet, HN undersøger om det kan klares indenfor budgettet – ellers kommer det på budget 2013

Sognepræsten:

1. (O) Siden sidst
2. (O+D) Det kommende bispevalg
3. (D+B) Vil der kunne ydes et økonomisk bidrag til en evt. kommende fællesannoncering for lokalområdet?

Drøftet et evt. kandidatmøde, men flest mulige af de opstillede kandidater: 1. prioritet vil være et sådan møde via provstiet. 2. prioritet vil være sammen med afløsergruppen (Rolfsted, Sdr. Nærrå, Årslev og Sdr. Højrup).

Rådet var positiv indstillet- men afventer konkrete forslag til en sådan økonomi.

Færdiggørelsesudvalget:

1. (L+B) Behandling af tilbud

- Maling af vinduer ved Ole Lundgren, besluttet.
- Entreprise ved Børge Schäfler i forbindelse med gårdsplads, besluttet.
- Reetablering af frugtrum ved Peter Ellegård, besluttet
- Tæppe i præstegårdens entre, besluttet.

Kirke og kirkegårdsudvalg

- (O) Siden sidst

- Nationalmussets konsulent hidkaldes med henblik på ind- og udvendig kalkning af kirken.
- Peter Ellegård træder i stedet for Jørgen Post som byggesagkyndig.

Kulturdvalget:

1. (O) Siden sidst
2. (B) Hvem deltager ved Grundlovsmødet
3. (B) Dato for loppemarkedet

ANL, UP og DB

Evt. lørdag den 29. september.

Ved høstgudstj. Og sognedagen den 9. sep. tilbød EVO at være behjælpelig med mad og blomster.

Indkomne forslag:

ingen

Evt.:

Udfærdiget den 18. april 2012
Astrid Nygaard Larsen / Thue Petersen

Referent TP

Punkter markeret med (O): orienterende punkt
(D): drøftende punkt
(B): besluttende punkt
(L): lukket møde

Forkortelser	ANL	Astrid Nygaard Larsen	(Formand)
	HN	Henning Nissen	(Kasserer)
	RH	Rikke Hermansen	(Næstformand og Præstegårdsudvalgsformand)
	EVO	Elna Veje Olesen	(Kirkeværge og Kontaktperson)
	NL	Niels Langkilde	(Kirke og kirkegårdsudvalgsformand)
	PHJ	Poul Holst Jørgensen	(Menigt medlem)
	KL	Karsten Lindhardt	(Menigt medlem)
	DB	David Bøgetoft	(Graver og medarbejderrepræsentant)
	TP	Thue Petersen	(Sognepræst og sekretær)